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NIGHT OF NINE 2019 
 
Úchvatná taneční vystoupení okouzlila v pátek 13. září Prahu. Diváci ve Forum Karlín byli 
v pátek večer okouzleni nejen devíti skvělými tanečními show špičkových párů, ale 
i zahajovacím artistickým vystoupením skupiny Art Gym nebo skvělým hudebním 
vystoupením Dashi za doprovodu skupiny Pájky pájk. Celým večerem pohotově a vtipně 
provázela dvojice známých a úspěšných tanečníků, kteří prošli i populární televizní show 
Stardance, Petra Kostovčíková a Jaroslav Kuneš. 

Na tanečním parketu se postupně představilo 9 hvězdných tanečních párů, každý se dvěma 
vystoupeními. Večer zahájil taneční pár Dmitry Zharkov – Svetlana Kulikova, následoval 
novopečený obhájce titulu mistra světa v latinskoamerických tancích z minulého týdne – pár 
Armen Tsaturyan – Svetlana Gudyno, následovaný polským párem Sergiu Rusu – Dorota 
Rusu. Dále diváky postupně pobavily páry Pavel Zvychaynyy – Oxana Lebedew, Mirko 
Gozzoli – Edita Daniute Gozzoli, Victor Da Silva – Anna Melnikova, mlaďouncí Glenn 
Richard Boyce – Caroly Janes, precizní Madis Abel – Aleksandra Galkina a rodilý 
showman Andrey Gusev s Verou 
Bondarevou. 

Po přestávce vyplněné nádherným hlasem 
držitelky Thálie Dashi se pořadí vystoupení 
změnilo. Každému se samozřejmě mohlo 
líbit něco jiného, ale úvodní vystoupení 
druhé části předvedené mistry světa 
v exhibicích, tanečním párem Victor Da Silva 
– Anna Melnikova nazvané Adagio rumba na 
skladbu Love again z filmu A star was born, 
bylo diváky odměněno dlouhotrvajícím 
standing ovation a bylo asi tím top, co večer nabídl.  

Večer svým vystoupením opepřeným italským temperamentem uzavřel legendární pár Mirko 
Gozzoli – Edita Daniute Gozzoli. Nejen za něj, ale i za celoživotní přínos tanečnímu sportu byli 
organizátory odměněni unikátní trofejí z dílny umělkyně a sklářky Gordany Turuk. 

Na konci si mohli diváci užít všechny páry najednou na závěrečném defilé.  

Z ohlasů zaznamenaných v kuloárech je patrné, že se organizátorům daří vytvořit ojedinělý, 
unikátní projekt, který přibližuje taneční sport ve své nesoutěžní podobě široké veřejnosti. 
Dokazuje to i fakt, že v letošním roce přilákal zahajovací program Prague Open Dance Festival 
Night of nine více diváků než v roce loňském. 

Organizátorům děkujeme a přejeme, aby se jim podařilo zajistit podmínky pro uspořádání 
i ročníků dalších. 

 


